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Aufgabe 1. a) Man bestimme alle Lösungen des LGS

x + 2y + z = 4
x + z = 2

−x + 3y + 4z = 6

b)
λx + y + z = 1
x + λy + z = 1
x + y + λz = 1

, λ ∈ R

Aufgabe 2. Für welche b1, b2, b3, b4 ∈ Q ist

u + w + y = b1

v + w = b2

u + x + y = b3

v + x = b4

a) lösbar, aber nicht eindeutig lösbar
b) eindeutig lösbar
c) nicht lösbar.

Aufgabe 3. Bestimme alle λ ∈ C, so daß

λx + λy − z = 1

x + (1 + λ)y + 2λz = 1

(1 + λ)x + (1 + 2λ)y + λ2z = 1

lösbar ist.

Aufgabe 4. Gegeben sei das LGS

x + λy = a

x + λ2y + (1− λ3)z = b

λx + y = c mit einem λ ∈ C.

Für welche λ ∈ C ist es stets lösbar, egal welche Werte a, b, c haben?
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